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MEGJELENIK MINDEN VASÁRNAP REGGEL. 

6. szám 

A 
SZÉKELY UJSÁGOT 
Néhai Molnár Emil 

a 

SZÉKELYHIRLAPOT 
Biró Lajos alapitotta. 

Felelős szerkesztő és kiadó: 

Kovács J. István 

Trónbeszéd. 
Február elsején nyitotta meg a 

bDarlamentet II. Károly király, kinek mar 
a megjelenése is osztatlan lelkesedést 

eltett a képviselők sorában. 

Őfelsége a trónbeszéd első sorai- 
ban a megoldandó pénzügyi és gazda- 
sági kérdésekkel foglalkozott, amelyek 
gyors és határozott megoldást követel- 
nek. Majd a következőket mondotta: 

-Az adókönnyitések poli ikája révén, 
az államgépezet egyszerűsitesével, a haszon- 
talan és terhes intézmények megszüntetésé- 

el, szigoru takarékossággal, a pénzügyi 
tabilizáció megvédésével, kiegyensulyozott 
öltségvetésekkel, magánadósságok problé- 
nájának teljes és végleges rendezésével, 

Kcag valamint ama intézkedések sorozatának vég- 
xta rehajtásával, amelyek a nemzeti ipar ész- 
gei szerüsitesét és fejlesztését célozzák, kormá- 

nyom biztositani fogja a fokozott és ered- 
ménydus gazdasági tevékenység ujjáéledesét. 

entette azokat a törvényjavaslatokat, a 
nelyeket a kormány a mezőgazdasági, köz- 
gazgatás, tanügy és egyházi élet ujjászerve- 
zésére vonatkozólag a parlament elé terjesz- 
eni szándékszik,k 

király az ország külpolitikájának 
zentelte: 
- Románia külpolitikája a memzeti 

egység parancsaiból fakad. Ennéllogva nem 
ismerhet sem változásokat, sem ingadozáso- 
kat. Külpolitikánk céljai kettősek: a béke 
fenntartása és az ország határainak örökre 

való érinthetetlensége. Viszont a megvalósi- 
tási módszerek: a szerződések és szövetsé- 
ek tiszteletbentantása, valamint barátságos 
kapcsolatok létesitése különbség nélkülmin- 
den nemzettel. 

- Az elmult év lehetővé tette, hogy 
Románia fontos sikereket könyvelhessen el 

éljai és a béke megszilárditása utján. 

Itt a trónbeszéd a kisantant uj 
zervezetet emelte ki, majd igy folytatta : 
- Az 1933 julius 3-án és 4-én Romá- 

ja és a Szovjetszövetség között létrejött 
gyezmény által nem csak, hogy az segész, 
ma román uralom alatt levő terűlet men- 
esül mindenfélerháberusveszélyétől hanem 
ezenkivül Romábia és a Szovjetszővetség 
között olyan helyzet keletkezett, amely meg 
engedi, hogy bizalommal tekintsünk a két 
ország kapcsolataianak jövőben való fejlő- 
dése elé. 

- Az Ankarában aláirt egyezménybiz- 
ositja a békét és állandó baratságot Török- 
ország és Románia kőözött. 

A irónbeszéd további része a Bal- 
kán félsziget békéjének megszervezé- 
sére vonatkozott. 

mű 

Kiülpolitikai fejezetében a trónbe- 
2at széd végül a Népszövetség szerepének 
00 éltatására tért át. 

- Ami a Népszövetséget illeti - mon- 
lotta a király - Románia kűlönösen a je- 01 . : : z : eg „len pillanatban ujból kifejezésrejuttatja tán- 00. torithatatlan hitet azokban az eszmények- 

go „ben, amelyeket a Liga követ. 
Ezután a trónbeszéd eképpen fog- 

alta össze az ország külpolitikai maga- 

Ezzel kapcsolatban a trónbeszéd beje- 

A trónbeszéd következő fejezetet 

Szerkesztőség és kiadóhívatal : 

KOVÁCS-HIRLAPIRODA, Str. Gen. Avarescu 
(volt Gábor Áron-utca) 1. szám. 

- „Mindig a világ keretében mozogni", 
ez az a jelmondat, amely a legészerencsé- 
sebben egyezteti össze annak a szükséges. 
ségét, hogy az ország hüen tiszteletben tartsa 
kötelezettségeit azzal a kötelességgel, hogy 
rendithetetlenül higyjen jogaiban. 

A ttrónbeszéd befejezésében az 
uralkodó hangoztatta, hogy a mai hely- 
zet határozott intézkedéseket és gyor- 
san ható megoldásokat kiván, hogy elér- 
kezett a tettek ideje, mert az ország 

Főszerkesztő: 

Dr. L Diénes Ödön 

türelmetlenül haladéktalan megvalósi- 
tásokra vár. 

- Kevesebb, de szigoruan végrehajtott 
törvény, szorosra fogott gazdálkodás, pár- 
huzamosan a megfeszitett munkával és fe- 
gyelemmel - ezek azok a módszerek, a 
melyek révén legbiztosabban el lehet étni 
az ország gazdasági ujjáépitéset és tökéletes 
konszolidálását. 

A kisebbségekről ez alkalommal 
nem emlékezett meg külön a trónbeszéd. 

dívásárhelyi hősihalottak, emlélét. 
„Dulce et decorum est 
pro patria moril!" 

A méreteiben és borzalmaiban rettene- 
tes világháboru még most sem fejeződött be 
végképen. Igaz ugyan, hogy a csata mező- 
kön nem bömbölnek a halált osztogató ágyuk 
százai, nem süvitenek a sebet jakasztó go- 
lyók ezrei, azonban az elet zsivajában győző 
és legyőzött elkeseredett csatát viva a léttel, 
melyneklegszomorubbtűnetevállalatok össze 
roppanásában, existenciák porba hullasában 
nyilvánul meg leginkábbb 

Mig a hősi temetőkben a besüppedt 
katonasírok felett a feledes angyala csattog- 
tatja szárnyait, addig az egyetemes emberi- 

ség jajkiáltása kétségbeejtően harsogja tul 
a siri csendet; pillanatra meggátol bennünket 
abban, hogy azokra gondoljunk, a kik 

„Vérzettenek, elhunytanak 
De győzedelmesen.... 

Tettük sugára átragyog 
lIdőn, enyészeten !" 

Kézdivásárhelyi polgártársak ! 
CGábor Áron népel 
Pillanatra álljon meg a munka s egy 

imádságos órában kinek- kinek jusson eszébe 
az ezelőtt husz évvel felbokrétázott ka- 
tona ismerőse, barátja,ga ki soha sem tért 
többé visszal Oh jertek! Tartsatok velem! 
Gondolatban zarándokoljunk el a Kárpátok 
rengetegjétől Doberdó kopár sivatagjáig, ke- 
ressünk fel minden katonasírt. Az áldott 
emléküű nevek közül válogassuk ki a miein- 
ket - a kézdivásárhelyi hősők neveit - 
s kössük meg belőlük az emlékezés soha el 
nem hervadó koszoruját! 

A világháboruban a hazáért hősi halált 
halt kézdivásárhelyi hősök emlekét örökit- 
sük megaméltóképpen. 

Városunk egyetlen lakósa se. kimélje 
azt a csekely anyagi áldozatát, a melyet e 
célra majd kérünk, hanem ki-ki tehetsége 
szerint járuljon az oltárhoz, a mely köré 
gyülekeztünk. A ki ad: az kétszer imádkozik! 

Legközelebb megalakul a „Világháboruban 
a hazáért hősi halált halt kézdivásárhelyihő- 
sök emlékét megörökitő Bizottság", addis is 
azonban miodenki jelentse be adatait szer- 
kesztőségünkbe hősi halált halt hozzátar- 

tózójáról. 

Oh jertek székely testvéreim, segitse- 
tek, hadd állitsuk fel azt az emlékkövet, 
melyet a spártaiak Thermaoylenél felállitot- 
tak s irjuk reá mi is a régi görögökkel: 
„Utas! meni el Spártába s vidd hirül a 

spártaiaknak, hogy itt nyuészunk, kik hazánk 
törvényeinek engedelmeskedtünk!1" Állitsuk 
fel azt az emlékkövet ,melyet őseink egy 
ezred év vérzivatarja közepette olyan sok- 
szor felállitottak! Legyen az a kő a való- 
ságban parányi, kicsiny, de szent célját szol- 
gálja; lelkünkben impozáns, hatalmas, hogy 
megtanitson a multat tisztelni s a jövőben 
bizni, hegy a kik életre teremtettünk, el ne 
vesszünk - Cselekedjünk tehát! Kejos 

Méltó emlékkelőrökitsük mega kéz- Kulturelőadások. 

Február 1-én tartotta a Népszövetség 
X. előadó-estélyet az Otthon helyiségében. 

Dr. Hollanday Pál orvos. „A fettőző 
betegségek tovább terjedéséről" adott elő. Be- 
szélt a fertőzések ezerféle lehetőségeiről, a 
baktériumok élettartalmáról s a fertőzőbeteg- 
ségek elleni védekezésről. A gyakorlatipéldák- 
kal megvilágitott előadáss a hallgatóság oku- 
lására adott praktikus tanácsok bizonyára 
nem tévesztették el céljukat s előadó azon 
tudattal léphetett le az előadóasztal mellől, 
hogy értékes előadása nagy hasznára volt a 
hallgatósaágnak. , 

Balint Vince bankigazgátó: az Anlial- 
koholizmus:"ról, értekezett. Ismertette a 
Good-tempár rend háboru előtti váldásos 

ttevékenységét. Megrenditő következtetése- 
ket vont le az alkoholnak a gazdasági életre 
gyakorolt káros hatásáról. Felhozta a csiki 
alkoholfogyasztás mult évi mérlegét s rá- 
mutatott arra, hogy mennyi közintézményt 
lehetne fenntartani csak az alkoholért ki- 
dobott pénzekből. Az alkohol erkölcsrontó 
hatásáról beszélve, inditványozta, hogy a 
Kath. Otthon, mint az erre legilletékesebb, 

saját kebelében alakitson egy antialkoho- 
lista szakosztályt. A hallgéatóság megdöbbent 

Hfigyelemmel hallgatta az életből meritett 
példákat. Előadó szép munkát végzett shisz- 
szük, hogy a székely szivből fakadt jajki- 
áltás az előadótermen kivül is visszhangot 
kelt s utjába áll népünk kárhozatos szen- 
vedélyének a páliakaivásnak. 

Dr. Várhelyi Gyula tanár, ta INépsző- 
vetség elnöke: „Öseink hite" cimeni a régi 
magyar pogány vallás maradványait szedte 
össze és ismertette. A hallgatóság előtt meg- 
elevenedtek a magyar monda és mesevilág 
hősei: bübájos tündérek, az ősi istenek, a 
boldogasszonyok, ayjó yés ártó szellemek, 
kiknek sokaságával az ősök csapongó fan- 
táziája benépesitette a-levegőt, a földet-és 
a vizeket. Az előadásból sokseddig tudott, 
de öntudatosan nemismert dolog világoso- 
dott meg a hallgatoság előtt, mely a régi 
mesékben és mondákban ezután nemcsak 
költői képzelet szülte eseményeket és ala- 
kokat lát majd, hanem az ősi hitnek itt-ott 
még halványan pislogo mécseset s annak bi- 
zonyságát, hogy ősi kulturank magas fokon 
állott s mithologiánk bátran felveheti szép- 
ség tekintetében a versenyt a rómaiak, gö- 
rögök "és germánok hitregéivel. 

Mindhárom előadót méltöan megérde- 
melt ünneplésben részesitette a termet zsu- 
folásig megtöltő közönseg. 

Háziasszony: Fekete Árpádné, házileá- 
nyok: Baka Mancika, Balogh Erzsike, Íst- 
ván Mariska, Rácz Terézke és Tankolrénke 
voltak. 

A következő csütörtök esti(febr8) 
előadóestre, az Otthon helyiségébe, vendé. 
Emeket szivesen lát a vezetőseg,
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Módositják a mezőgazdasági 
kamarai törvénytt 

Romaániában a különböző pártok ura- 
lomra jutása az egyes törvények módositá- 
sát is jelenti. Ezek közé tartozik a mező- 
gazdasági kamarákról szóló törvény is, amely 
a kiszivárgott hirek szerint lényeges válto- 
zást fog szenvedni. Magyarországi mintára 
alakitják át, vagyis megszünnek vármegyei 
kamarák lenni. Egy- egy kamara működési 
köre több vármegyére fog kiterjedni. 

Ennek a módosításnak is megvannak a 
maga előnyei és hátrányai. Mi mindenesetre 
aztvárjuk ettől az intézkedéstől, hogy a kama- 
rák vármegyénként milliokat emésztő ad- 
ministrációs kiadásai természetesen csök- 
kenni fognak és a gazdák által kamarai 
bélyeg, stb. illetekek, taxák cimen fizetett 
horribilis összegekből több fog jutni a me- 
zőgazdasági kultura tényleges támogatására. 
A vármegyei kamarai tisztviselők és alkal- 
mazottak elbocsátása, autók számának csök- 
kentése nagy megtakaritást fog jelenteni. 
A felszabaduló munkaerőket valószinüleg a 
szakértelem és a páripolitika szitáján meg- 
rostálják és csak azokat alkalmazzák az uj 
kamaraknál, akik a kézben maradtak. De 
azt is várjuk az uj kamarai törvénytől és a 
válogatott tisztviselői kartol, hogy könnyité- 
seket hoz a gazdák számára és akként fog- 
nak a sulyos milliókkal gazdálkodni, hogy 
a kamarai illetékek, taxák mérsékelhetők 
lesznek. Ma az a helyzet, hogy ha egy fa.- 
lusi gazda kéréssel fordul a szakkamarához, 
csaknem másfél napszámbert fizet okmány- 
bélyeg és postai portó cimen az államnak. 
Az okmánybélyes 12-Leu, az ajánlott le- 
vél 17-L-29-Leu. Egy falusi napszám pe- 
dig 20-Leu. A napszámra járó kisgazda a 
demokracia jegyében csaknem másfél na- 
pot dolgozik azert, hogy kérését a kamara 
iktassa. Mivel pedig munkát is alig kap, a 
kamara marad megkeresés, ő pedig támo- 
gatás nélkül egymástól távol. 

Kulturmunkat teljesít akkor is, ha meg- 
jelenésével hozzájárul a jebr. 11 i szezon- 
zaró teaest sikeréhez a Kath. Otthonban 

SZzINES RIPORTOK. 
AZ0 éves férj és 25 éves 
asszony kettős ikrei. 

A szentesi anyakönyvi hivatalban az 
egyik városi szülésznő nem mindennapi be- 
jelentést tett. Közölte az anyakönyvezetővel, 
hogy az ugynevezett kajáni határrészben a 
44. számu tanyában Főldvári Nagy Istvánné 
25 éves asszony ikreket hozott a világra. Az 
esetben egyrészt az a rendkivűüli, hogy a fi- 
atal asszony már tavaly is megajándékozta 
férjét egy ikerpárral, másrészt, hogy a férj 
már betöltötte életének 70.ik esztendejét. A 
tavalyi ikrek egészségesek és pompásan fej- 
ljődnek, mig az idei ikrek közül László egy- 
napos korában veleszületett gyengeségében 
meghalt, a másik, akit Antal névre keresz- 
teltek, egészséges 

Szönyű nyelvbotlás egy 
pesti kabaré-szinpadon. 

Különös botrány szinhelye volt a bu- 
dapesti Komédia-Kabaré tegnapelőtt este. 

Gyárvárosban. 
Tüzet okádva, mint a fergeteg, 
Mered égnek a kémény-rengeteg. 
Bent zakatolva dübörög a gép... 
Jó hallgatni e fölséges zenét, 
Mert Élet nő itt: munka .. . pénz ... kenyér.. 

Szükös világban mind-mind kincset ér! 

Hallgatva tekint égre a torony. 

Méltósággal, mint bércen az orom. 
Békét hirdet harangja, ha zug, 
De Istenhez ér - merie visz - az ut! 
Fáradt szivek erőre kapnak itt 
S ki nem fárad el, aki dolgozik ? 

Gyár és templom békén megférnek igy. 
Ó, Uram, hát kisértetbe ne vigy, 
De zengjen Igéd, mint az orgona... 
Munka s imádság éltünk oszlopa ! 
Rá visszhangozzák bércek és falak: 
Abból kenyér, ebből áldás fakad! 

Ulpest, Rákosy Zoltán. 

A műsorban szereplő Solti Hermin 
egyik pajzán kupléja közben olyan nyelv- 
botlást követett el, amilyenre a magyar szi- 
nészet történetében nincs példa. A közön- 
ség egy része megdöbbent, a másik 
része felháborodott, az énekesnő pedig ret- 
tenetes zavarba jött a nyomdalesteket nem 
türő kilejezés miatt. Az éneket nyomban 
félbeszakitotta, lángvörös arccal kirohant a 
szinpadról és a következő pillanatban össze- 
csapódott atüggöny. SoltiHerminazöltözőjébe 
menekültésott izgalmában sirógörcsötkapott. 

Az előadást ez után az épületes incidens 
után néhány perc mulva folytatták, de az 
előadáson ügyeletes szolgálatot teljesitő ren- 
dőrfogalmazó a kinos esetről jelentést tett a 
főkapitányságnak és az ügynek a rendőr- 
biróságon lesz folytatasa. 

13 éves menyasz- 
szony esküvője. 

Csávoly, bácsmegyei községben most 
volt Panesz Ágota és Hamhaber János es- 
küvője. A menyasszony nyolc nappal eze- 
lőtt töltötte be 13-ik évét. Férjhezmenetelé- 
hez belügyminiszteri engedély kellett. A vő- 
legény 18 éves. A menyasszony a vidék e- 
gyik leggazdagabb birtokosa. 

Az esküvő fényes keretek között zaj- 
lott le. A lakodalom két napig tartott. Há- 
rom cigánybanda huzta, 350 meghivott ven- 
dég éltette a fiatal párt, a templomban pe- 
dig az egész falu és környék ott volt. 

SZEZONZÁRÓ TEA-EST. 
Február 11-én este 129 órai kez- 

dettel rendezi a Róm, Kath. Egyház a 
szezon legkiemelkedőbb 

KULTURESTJÉT 
a Katholikus Otthon termeiben : 

Müsor: 
. Előadást tart: Papp Denes igazgató, 
. Énekel :Serester Margit kiséri Schmelcer, Bela, 
. Szaval: Kovács J. Istvánnée. 
. Zeneszám: A Képezde saját zenekara. 
. Prolog: Mániás Mancika. 
. „Dani bá" Paál Elek ig.-tan. 
, Zeneszám: A képezde saját zenekara. 

Ezuton is keri a rendezőség a m. 
t. közönséget, hogy a nemescél érde- 
kében legalább erkölcsileg részesitsék 
támogatásban. 

Háziasszonyok: 
Ifj. David Antalné, Dávid Dezsőné, Paái Elekné, 

özv. Róth Jenőné, Oláh Gyuláné, Kovács J. Istvánné. 

Tekintettel arra, hogy a közönség 
anyagi teherbiró képessége az idén kü- 
lőnösen igénybe van véve, a legszeré- 
nyebb adományokat is elfogadnak. 

Belépődij nincs. 

A Cs.S. C. jéghochey csapata 
városunkban, 

A Csikszeredai Sport Club hires 
jéghockey csapata a KSE. rendezésében 
sportbemutatót rendez febr. 11-én, va- 
sárnap délután '24 órakor a Józsiás- 
kerti jégpályán. 

a
.
 

Séta a Szamos-parton. 
-B Inek.- 

Tudom, hogy tünő, messzi álom, 
halott fák hangtalan sirása, 
itt hagysz Te is, elmégy Te is, 
egy régi emlék lesz, más semmi, 
más semmi.... 

És céltalan lesz az életem, 
egy hü barátom fog követni 
más senkisem. A partokon itt 
ezer virág fakad - de más fépi le, 
más tépi le, 

Örök sötétség marad magamnak, 
elveszett uton járok mindörökké; 
- jaj a csillagok sem gyulnak 
ki soha többé, 
soha többé.., 

(Kolozsvár) Illyés Elemér, 

Tudnivalók a febr. 10-iysportbálrók) 
Óriási előkészületek. - A modern tá 
városi jazz-zenekar, cigányzenét László Laci zene- 
kara szolgáltatja. - A KSE. a Vigadó emeleti hetyi, 
ségeiben büffet rendez be. - Közel 200 fiatalember 
érkezik külön autóbuszokon Brassóból és Csiksze- 
redából. - A bál szombat. este 9 órától szünet nélkül 

vasárnap delelőtt 10 óráig tart. 

„Még a 70 éves nénikek is táncolni 
fognak a KSE. bálján" - ilyen biztatással 
fogadott minket a KSE. vezetősege, amikor 
a sportbál részletei icánt érdeklődtünk, mert 
hát óriási a lelkesedés a KSE, berkeiben. 
Hogy ez a bál sikerülni fog, abban nem is 
kételkedünk, mert hiszen tavaly láttuk, hogy 
a KSE. vezetősége és lelkes ijusága olyan 
fényes és népes sportakadémiát és sportbált: 
rendezett, amilyenre városunkban es a vi- 
dékeken nem igen volt pelda. - Mint ér- 
tesülünk, a Brassó-Bertalani Tornaegyesület 
hires tornász ifjai, valamint a Csikszeredai 
Sport Ciub jéghockey játékosai már szom- 
baton külön autóbuszokon városunkba er- 
keznek, hogy résztvehessenek a KSE. mesz- 
sze földön hiressé vált sportakademiáján es 
sportbálján. - A két helyrol közel 100 
Hatal ember és hölgy érkezéset jelentettek 
be, ezenkivül nemcsak városunkbol, hanem 
messze vidékről is igen sok előjegyzes tör- 
tént a sportbálra, - Éppen ezert annak a 
közlésére kerettünk fel, nogy az előjegyzett 
páholy-jegyeket f. ho 8-án, csütörtökön estig 
a Kovács-hirlapirodaban mindenki leltetle- 
nül váltsa ki, mert a nagyaranyu igenylesre 
való t ekintettel ezen idon tui azok mas 
igénylőknek adatnak át. - Az előjegyzett 
földszinti helyek kivaltása I. hó 10-en, szom- 
baton délig ugyancsak a Kovács-hiriapiro- 
dában törtenik. - Tekintettel a nagy er- 
deklődésre, felhivjuk minden sportbarat li- 
gyelmét, hogy idejeben biztositson magának 
helyet, nehogy keses eseten ne kapjon meg- 
felelő helyet. i 

Amint értesülünk, a KSE. vezetőségenek figyelmm 
minden irányba kiterjed. - A szétküldott megnivo, 
ból látjuk, hogy a K. S. E. sportemberemek szereplés 
és a gyermektornán kivűl a programmban a B.I.V. én 
és férii tornászai is résztvesznek, hogy ezáltal a sp női 

akadémia fényét emeljék. - Az egyes számok közölt: 
mindnyaájunk szivéhez oly közel álló dr. Elekes Bela 
ügyvéd fogja konferánszával szórakoztatni a közönsi a 
- Ugyancsak a meghivókból látjuk, hogy Laszio iget 
ciganyzenekara felváltva a nagyvárosból hozatott ac 
zenekarral gondoskodnak a tancoló ifjuság szü z 
szórakoztatásáról. - A K. S. E. vezetősé gee en 
doskodott arról is, hogy a bálon résztvevők r 
kezésére jó és olcsó ételek és italok álljanak a Vigadó 
emeleti szobaiban berendezendő bütfeben. Eg é 
olyan sportbál készül a KSE. rendezesében, mel yezóval 
telten kellemes emlékeket és benyomásokat fog ismé- 
maga után s amelyről - mint a tavaly - most aeyni 
nyára azt fogjuk mondani: ez már aztán bál vol zo 

És e helyen felkerettünk annak köz- 
lésére is, hogy a KSE. vezetősége nevében 
szives elnézesét kérjük mindazoknak akik 
véletlenűl elnézésből meghivót nem kaptak 
volna, kiket - mint mindenkit - a sport- 
bálra ezuttal is szeretettel meghiv és szive- 
sen lát a KSE., vezetősege. 

Egyben felhivjuk a közönség figyelmét 
arra, hogy a sportbal utáni vasárnap, febr. 
11-én delután 1/2 4 órakor a Józsiás-kerti 
jégpályán a nyugaton kedvelt gyönyörű jéd- 
hockey kerül bemutatásra, amivel a KSE. 
vezetősége kedveskedni akar városunk es 
a vidék közönsegenek. - Ezt az alkalmat 
ne mulassza el senki, mert ilyet varosunk 
ban még nem lattunk, 
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Én ugy szeretnék... 
Én ugy szeretnék haza menni 
Az Olt mellé - a selymes rétre, 
Bar valtozott a város képe 
S tudom, hogy semmi sem a régi !... 

Én ugy szeretnék haza menni 
Templom mellé - a domb ftetőre, 
Vasárnapon - zsoltáros könyvvel 
Imádkoznám a jó Istenhez! ... 

En ugy szeretnék haza menni 
Árnyéhába ősi falaknak, 
Hol engemet nem bántanának, 
Sem nem törődne velem senkii... 

Én ugy szeretnék haza menni 
A hun földre - az ősi rögre ; 
Mindent, de mindent elfeledve 
Megpihenni a temetőben, 
Én ugy szeretnék haza menni!.. 

(Bukarest) Kelemen Lajos. 
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salú t ajek yás, 
iletakelmebötinétonisulániátla- 

nilolták isdeesa r0v sz an j49 orul 
nos megelégedést keltett. 

- Szenci Molnár Alberi emlékezete, 
A ref. nöszövetség penteki vallásos estélyén a 
szokásos egyházi enekek es Soós Jozsef 
segédlelkész szep biblia magyarazata után 
nivos műsor következett. Ennek első pontja 
volt dr. I. Dienes 

ről, a 17-ik század magyar irodalmának ki- 
magasló alakjárol a zsoltárforditóról tartott 
halalanak 300 eves forduloja alkalmaból élet- 
rajzat, működését ismerteto felolvásást. Utána 
a szepen fejlodó szimfonikus zenekar adott 
elő 3 gyönyorű darabot, nagy elvezetet sze- 
rezve a jelenvoltaknak. Ezutan gyermekek mü. 
kedvelő előadaása következett, melyben a kis 
Molnar Reka, Molnar Ági es Hoffman Bandika 
kitünoen jaátszottak s a többi gyermekek is jol 
szerepeltek. Sok tapsot kapott Sera Gezane, ki 
Barthane Paal Olga preciz zongorakiserete- 
vel magyar dalokat enekelt, majd Zsogön Eta 
szavalta Mecs Laszlónak egy gyönyoru költe- 
menyet kivaló eloadasban, ami szinten viha- 
ros tetszest aratott. Véegül Siklódy Albertné 
egy Schumman darabot játszott zongorán, 
szintén nagy hatassal, müvesziesen sok tap- 
sot érdemelve, A szepen sikerült estely a 
városházan volt es azi dr. Molnar Denesné, 
Paal Lajosne és sSólyomne Nagy lrén urnók 
rendeztek. 

- HALÁLOZÁS. Paál Mihály timar- 
mester, relormatus presbiter 66 éves kora- 
ban városunkban elhunyt. Halálával egy ta- 

radhatatlan, muoakás elet nyert belejezest. 
Temetese febr. 2-ikán, pénteken delután 
volt nagy reszvet mellett. 

Réövid lesz az idei telünk. Bár 
jóslatokba nem bocsatkozunk, de egyes 
meteorologusokállitása szerint róvid lesz az 
idei tél. Mig egyik részről örömmel fogad- 
juk a hirt, addig más oldalon aggodalomra 
van okunk, mert a gyors felmelegedes ar- 
viz veszedelmet hoz. Már most hurt kaptunk 
arról, hogy az Ó királyságban az Aduna 
egyes helyeken elhagyta a medrét s elöntes- 
sel fenyegeti a közeli videket. A hatósagok 

szentelő naphoz tüzött jóslásban, akkor 
viszont késoön lesz tavasz, mert bizony e 
napon az eszterhej megcseppent. 

(') Köszönet mindazoknak, akik az 

nyaikkal segitettes. - Rendezőseg. 

Ö. T. E álarcosbálja. 
Az Önkentes Tűzoltó Egylet álarcos 

bálja minden farsang kiemelkedő esemenye. 
A lebr 13-iki larsangzaró Ö. T. E bat az 
iden is az lesz. Legyünk ott miodnyajan, 
hisz kötelessegünk a túzoltóinkat tamogatni 
és pártolni! 

rosi polgár a másik oldalára lordul tovább 
pihenni, már munkában vannak. Dolgoznak 
és képzik magukat, hogy veszély eseten hat- 
hatósan tudják megvédeni a város polgárai- 
nak vagyonát. 

Sajnos, nagyon sok városi háztulajdo- 
nos van, aki nem tudja megbecsülni az 
önkéntesek munkáját. Talán náluk nem le- 
het tüz? Mindenhez lelküsmeret kell! 

Álljunk mindannyian az Ő T. E mellé 
és támogassuk. 

Legyünk ott mindnyájan a ebr.1 
álarcosbálon a Vigadóban. 

Itt közli a rendezőség, hogy az estélyre 
a a pákoly 150 le és előjegyezni miadi lehet. 

dön ügyved, nőszövetsegi 
alelnök felolvasása, aki Szenci Molnar Albert- 

ezen a helyen lázason dolgoznak árvedeke- 
zesi szempontból. Ha hiszunk a Gyertya- 

oroszlalvi szegenysorsu tanulokat adomá- 

"Ők a nyári hónapok alatt, mikor avá- 

13-iki 

ocutsuosácsásnielasvsazadelmezetotlault 
héten ööbbbketdinásárhalyintiegássásinvozs- 
nyói váságtarááykoseéhubnilenbemedetűk- 
szedelmes ujerinebelteka Aumnozirágut 
tudvalevőleg Brasámála asutisbidnalatini- 
zet át és a pogácsásainkoszaebe alkünér- 
kezett oda, mikor a vosat a iiejk ssalbit 
nagy prüszkölve keresztül robogott az hidon, 

lemns a.8 Ipsnále nilajza Ha 
ve vantá tö seg 
fa taya, 

Ettől a lovak azlán megbokrosodtak és a 
szekeret felborították, melyen a pogácsás 
láda volt és többen ültek. A láda oly sze- 
rencsétlenül esett Simon Oszkárnéra, hogy 
sulyos sérülten szedték onnaun ki. Mint az 
orvosi vizsgálat megállapította, harom oldal- 
bordája törött be és most sulyos betegen 
fekszik kezdivásárhelyi lakásán. A szekéren 
ülők közül kettő könnyebben séerült meg. 
Igy néznek ki vésárosaink, akik nehéz ke- 
nyérharcukban fagyban, hidegben, esőben 
rójják az országutakat és nem tudják, hogy 

megbénitó veszedelem: 

Ne mulassza el résztvenni a február Toi 

sportbá on 

- Ujból a Revész Ernő féle kollek- 
turából huzták ki az egymilliós nyere- 
ményt. Febr. 1 es' 2 ikán volt az állami 

ujból a Revész Ernő féle szerencsés kollek- 
turából huzták ki. A szerecsés szám: 15.228. 
Érdekes, hogy a 15230 számot a Kovács- 
hirlapirodában adták el. Azt mondják azon- 

meg Kezdivásárhelyre : is bemosolyog 
tuna istenasszonya egy nagyobb nyeremény 
képeben. - Február 22-iken kezdődik az 

pig tart. Ekkorkerül a szerencsekerékbea 10és 

mindenki megujítani sorsjegyét. . 

Haárc indult a börtönipar rellen. 
Az egyre mindjobban haldokló kisipar egyik 
ellensege: a kontarság ellen meg a cehek 
fennallása óta, elkeseredett harc folyik val- 

ketségbeesett iparosok üldözőbe vették a 
másik e. lenseget is: a börtönipart. Köziudo- 
másu ugyanis, hogy ugy Erdelyben, mint 
régi kirátyságban a bortönökben rendszere 
műhelyeket tartanak fenn, 
mekeit versenyen alul dobják piacra. 
igazsaágtalan rendszer ellen jó volna, ha Er- 
dely összes kis iparosai panasszal járulná- 
nak az illetékes miniszteriumhoz, hogy szün- 
tessek be vegképen a börtönipari. 

Mindenki legyen ott a ibő 10-iki SPORTBÁLOI 

lodába egy vigec. Szobát kér, de a portás 
nemetud adni. Ritnán 
hasztalan. Nincs űres 
azt mondja neki, hogy 
szobába, ott egy uta i 
ágyas szobában kerie, meg, hogy 

o0ba 

az egyik 

ágyat adja át neki éjjelre. Ugy, is tesz a vi 
géc, de a 42es lakó, bár szívesen átadja1 

tunk - én meg holdkóros rok 
Leleküsznek alud ven 
jól alszik egész éjjel. tát felebred es átja, 
hogy a házigazda már fenn van, sőt meg is 

szólitja őt: 

ros, nem mászott ki az ablakon, egész éjjel 
jjól aludt! 

vendég - csak azért mondtam azt, hogy 

nekem. 

merről leselkedik rájuk a munkás kezet 

osztalysorsjátek negyedik osztályának a 
huzása, melynek egy milliós főnyereményét 

ban, hogy ami késik, az nem mulik. Szóval 
For- 

ulolsó osztály huzása, mely teljes egy hóna- 

tozó szerencsevel. Most mint ertesűlünk, a 

Eme 

- Szállodai történet oBeállit a szála 

kodik v ügyunk, de 

azágyat, kijelenti, hogy ő nagyon hortyogéjjel.: 
- Nem tesz semmit, - szól a bárá- 

Hallja, hiszen maga nem is Néldkós 

Nemis vagyok holdkóros1. feleli a ími 

engem lessen egész éjjel és ne hortyogion 
! elségérueltó élyel 

atlalyölabüjöbcsátó a 

bA nál tes tborain 

csony szesztartalmuak. A gyenée 

ávás 
aola- 

mo kü 
S-a-rrosta E 

tási r miöltölkrés valua. 
ez iirgyelta, é borokat 

talt elkütonyai letle 

nájatóala Mat fmaas ézok " s8félys 
a következő: Eg evágri a90816 a 

aló közömbősi- 154 talm ggy 
en lajösasls áé r8 orban 

i e riagir Az idei 
lelebaal9 ztaytt ielel 

E bartkeyokek ezea 
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i 
hedia ó 
et 3 ET 

sége 
199.8-at és el sisé. 
get, amelyet iae ae 
gyégyszertárban vagy drogéstátale- k 
poralaku, szagtalan és tiszta ell e győ 1A 
savtalanitandó Bort lefeltjük előbb, közben 
4-5 veder borban a csapaljában feloldjuk a 
pr. messzet ugy, hogy rendre engedjük bele 
a csap aljába a pr. meszet és ezalatt folyton 
kavarjuk mindaddig, mig habzik, azután pe- 
dig betőöltjük a hordóba és jól össze kever- 
jük a borral. Ha majd kitisztult, mindjárt 
lefejtjük, A Bar e művelet után kellemes, jó 
izü, élvezhető lesz. Bővebb felvilágositást 
kivánatra 20 leu bélyegköltség ellenében 
szivesen szolgál az Erdelyi Gazdasági Egy- 
lat Szölészeti és Borászati Szakosztálya 
Kolozsvár, Attila u: 10 sz. alatt a 

- Sikerült bál volt Torján. A Torjai Ref. Nő- 
szövetség Kádár Ernő lelkész elnökletével sikerült bált 
rendezett febr. 1-én, melyen a reggelis tartó tánchoz az 
albisi uri zenekar muzsikált. 

- Jön az inilüenza A kőözeledő ta- 
vaszi napok, a beálló hoolvadás inhuenzás 
megbetegedésekkel fenyegetnek. A szerve- 
zet edzése és az ellenállóképesség, növelése 
az orvosi mégállapitások. szerint a legjobb 
ővőintezkedes. A mult évi isfluenzajárvány- 
nál a londoni és a budapesti orvosok meg- 
állapitottak, hogy áz influenzas vagy- ehez 
hasonló megbetegedéseknél a lázas állapot- 

5 millos nyeremény kihuzása. Siessen tehát ban és a felépülésben lévő betegnél a tej- ívás elősegítette a betegség kedvező lefolyá- 
sát át és a gyors lelépülést. Naponként több- 
ször, egy egy, pohár langyos nem tulhideg 
fej ilyen betegekre igen jó hatásunak bi- 
szonyult. 

- A vagyon miatt. Véres verekedőet rögtönzött 
ifi., Török István földmives Torján. Az édes anyjával 
volt, valami nézteltérése és a veszekedésbe beleszőlott a 
sógora, Kádár Mihály is. A parázs verekedésben mind- 
ketten megsebesültek. Tórök István azonban a fején oly 

ssérűülést i gynost a kórházban ápolják 

székely iejszámoló 
ből. éter, a halmágyi szár- 

mazásu szekely fejszámoló asztaloslegény 
nálunk is élénk érdeklődés melfett mutatta 
be tudományát, Néhány pillanat-alatt a leg- 
komplikáltabb 8-9 számjegyből álló műve- 
leteket étezten el. Impresszáriója, Sándor 
d6zsetdavil alhozaia eszeriat BálintF Bétel rövid 
idön belül Bucurestben artistavizsgát fog 
Mebnirés hatdéz méplesz akkor vidéki utra 
indul Bálint Péter tehát artista lesz s mint 

4 előző ots ieló a 
ancsó F. Lajos és Dávid István urak kereske- 

dése közötti utcában, - megkezdette. . 

an Az ELLENŐR uj számát Sándot József 
magyarpárti szenátornak cikke vezeti be, aki Duca 
minisztenelnökrőle közöl megemlékezést. Általanos ér- 
deklődesre számiíthat Tóth Sándor cikke dr Maátyás 

; r K3 
csy Orvosáur 

es z 4j szám egyábként egy csomó érdekes, 
s tu el tartalmaz. Kiemeljük az 

i anyó Léda halálára, Állam- 
védelmi szempentból eljárást inditottak a Magyar Párt 
egyes vezetői ellen, Zsidó csapas, Erdélyi irodalom, 
Magyar szinigazgatók sorsa, A Kereskedelmi és Ipar- 
kamara uj vezetősége, e 60 hold egy ügyvéd kezén, 
A Mera autobus é Backer Babáról es nem 
] Bebyről, rvos, a esnhózi kritika a szé- 

gszokotfan jól éttesült és 
a szerkesztett lap Köz- 

gazdaság rovata, valamint szinházi cikkei. Az „Ellenőr" 
kapható áe élában mindenütt, ahol ujságot árulnak, 
valamint gyárország és az utódállamok nagyobb 



A gyümölcsös téli tisztogatasáró 1 
tezéséről ír a Növényvédelem és Keriészet mosi megje- 
lent száma. Cikkeket közöl még a mandula termesztésé- 
ről, az öreg gyümölcsösök felujitásáról, a zöldségfélék 
melegágyi termesztéséről, boroshordók kazeléséről, a be- 
fött romlásáról, a szójabab termesztésérőlestb. A dasan 
illasztrált két szaklapból e lapra való hivuikozással egy 
alkalommal dijtalanul küld mutatványszámot a Növény- 
védelem kiadóhivatala (Budapest, VIII, Rákóczi-ut 51,. 
1V. em. 5) 

Jójjön a Józsiás-kerti 
JÉGPÁLYÁRA, 

mert a mai naptól kezdve felnőtteknek 6 leu, 
diákjegy 4 leu és mégis közremüködik a 
Molnár Józsiaás és Emilia aiapitványi sétatér 
felvirágoztatásában, 

SPORT 
eku arorak 

Hétfön, január 29:ikén alakult megévárosumkban a 
sport alkerület (District) Csik és Háromszék : 
területére. Elnök dr. Bidu V. Valer lett. Tagok: 

Bothár ettestá flers pra ? 
T.E.) Sepsiszentgyörgyés 1 LiMercur]1 gok: 

Kiskos Antal (K.S.E.), ar.Lichtenstein Tibor seie 
mandó, Kalíth László (Mercur) Felügyelőke Szőke Albert (Nemere) Gelence, Szép Márton (Nap S. C) Sepsiszent- 
györgy, dr. Bodor Géza (Amatör) Kovászna. 

Az alakuló gyülést N. Enescu, a braásói Districht 
elnöke vezette le, kit-melegvóvációban részesítettek a 
kézdivásárhelyi alkerület megalakitása körül ukifejtett 
lelkes munkásságáért. Luchide Octavian szövetségiviő- 
títkárnak Bukarest táviratilag mondott köszönetet a meg- 
alakult alkerület a lelkes tamogatásáért, ugy szintén 
táviratilag üdvözölte az elnököt, dr. Bidu V. Valér 
prefektet. 

Az uj sportalkerület legközelebbigyülését febr. 
18-ikán tartja. 

Köszönetnyilvánitás. 
Mindazoknak, akik felejthetetlen halot- 

tunk, id. Benkő Géza halalaalkalmával rész- 
véttel voltak vagy a temetésen omegjelentek, 
valamint az Önk. Tűzoltó Egyletnek észzene- 
karának az impozáns megjelenésért, -ezu- 
ton mondunk hálás köszönetet. 

Kézdivásárhely, 1934. jan 31. 

Mindazok, kik szeretett jó férjem, id. 
Antalfly Nándor temetésén megjeleniek, 
részvétükkel fájdalmam enyhitették, továbbá 
a Ref. Dalárda, a Tűzoltó Egylet és zene- 
kara, a suszter ipartársulat fogadják köszö- 
netemet. 

id.özv. Antálily N OI1 
Ú Ezen rovat alatt. közöltekért nem vállal delelősséget sem a szerkesztőség, eem a kiadóhivatal. 

SZERKESZTŐI ÜZENETEK, 
RZ. Up.AA kérdéses dolgot valószinüleg sikerül b.kivánsága szerint elintézni rről majd lev. lápon ér Mesitjük. Székelyedestvéri üdvöziet. 
I. E. KVAÁR. Inkább prózát kérünk. A-verse csak most jöhetatt. 
K. 1. BUKAREST. Őszinie, meleg szivből erédő . sáldvözletééri esak mosttudunk eköszönetet mondani. Le- wélben többet. 
A. T"BUDAPEST. A cimet halyesbitettük. 

1-és perme- 

Székely Ujság 

* ? . 

1 Hebruár 10-iki báljára - 
akkor jőjjőn el a KSE 

slagcarescu onoare Vá invitám pe toti me- 
-sesisgiinalsorayului(membrii). 

Intro cát ná se vor prezenta in numár 
ssuficient deraputeasaduce decizii atunci, 
invirtutea alin 3., alart 13 din Statutele 
Corporatiunei, adunarea generala se va tine 
8 zileomai tárziapadick la 25 Februarie 1934 
ákra considarea la numárul membrilor pre- 
zenti, in acelas loc, la aceias ora si cu or- 
dinea deszi identicá. 

Bat Tárgul-Sacuesc,la 1 Febr. 1934. 
"Lukács József Dr. Várhelyi Ődön 

HORDINEA DEZI: 
41. Discursuldeldesehidere al Presedintelui. 
2. Autentificareaprocesului verbalanterior aladunárii. 
3. Raportul secretarului. 
4. Insintarea socotolilor i a bilantei anului 1933. 
5Raportul-censorilor. 
6őtabilierea yi aprobarea bugetului pe anul 1934. 

7. A degerea pregedintului. 
8. Alegeres censorilor. 

parti a Comitetului. 

Hegedü-és brácsahurt 
nem, de szalámi és kolbászhurokat állandóan kaphat 

Legdrágábban vesz: Disznóhusokat (zsir nélkül). 
"mindennemü hentesárukat, finom 
turókat és sajtokat! 

esaas 

Legolcsóbban ad: 

Ceorporatiunea Generalá a meseriasilor 7. Elnök választása. - din Tárgul- 8. Számvevők választása. a els 9. A választmány 1/8 ad részének ujra alakitása és ] á1z - ijijjóváhagyása. 
Általános Ipartestület. 10. eenytba megüresedett helyeknek be- 1 No. 40/1934 szám. öltése választás utján. No 40/1934 szám 111. Esetleges indítványok. ! 

INVII ARE. MEGJEGYZÉS: Az alapszabályok 13 szak. 2-ik bekezd. értel- 
mében a napirendre ki nem tüzőtt inditványok csak azon esetben vé 

Corporatiunea Generali a Meseriasilor elnd a köz yülésen tanácskozás alá ha 10 tag aláírásával 8 nappal 

din Targul-Sacuesc, iz ziua de 18 Febr. 
uazlojcsi a9ő4 elinegperesie ore de No. G. 1216/1933. 
p. m, va fineinsal.dese a Corporatiunei , ADUNAREA GENERALÁ ANUALÁ Publicafie de lcitatie. - Subsemnatul portárei delegat prin aceasta publicá cá in baza deciziunii No. G. 1216/933 judecátoria mixta Targul-Sácuesc in favorul reclamantului Firma Frede- ric Crell st Fii Grupa Carol Czell Bene Albert repr. prin. advocatul Dr. Vargha Béla din Targul-Sacuesc, pentru incasarea creanfei de 3249 leu si acc. se fixeaza termen de licitalie pe ziua de 12 Februarie 1934 la sorele 3 p.im. latfaja locului in comuna Lunga la fata localului la Szép Ödön No. unde se vor vinde prin lici- tatiune publica judiciará 1 cal rosu si 30 buc. oi alb invaloarea de 6500 leu. 

In caz de nevoie si sub pretul de estimare. 
Targul-Sácuesc, la 5 Jan. 1934. 

C. Popescu port.adel. 

KŐÖZGAZDASÁCG. 
Kedvezményes utazás Budapestre. Az Orsz. Magyar Gazdasági Egylet ez evben március hó 12-26 napjain rendezi meg or- szágos nagy mezőgazdasági kiállitását, amely alkalomból március 16-április elsősnapjáig 

az eddigieknél is nagyobb kedvezménvek Alegerea a 1/8 part mellett lehet Budapesíre utazni. A MÁV. 10.Con docurile vacsnt a comitetulut prin Vvonalain 50, a CFR. vonalain pedig a visz- t asrs. i . leutazásnál kb 15/ kedvezményi fognak 

trestokri ta adunarca fenoralk numai in cax, dava se inainteazüa Comi. 15a ly1 Gaz asági fikkcuept el mei imaints de tormenul Hizat, csa subacrferes ds Egylet vállalta, ahol minden irányu felvilái- t menrii MEGHIVÓ dMositást kaphatnak az érdeklődők. 

A kézdivásárhelyi Általános Ipartestület A MOZI MUSORA. t EEVI RENDES KÖZGYŰLÉSÉT Febr. 4-S-én, vasárnap délután 6 óra- február hó ieán fvasárnan 2 kor; vasárnap és hétfőn este 9 órakor 1 i(két) órai kezdetteltartja megeaz Ípartestű- A letegyűléstermében, amelyre a város összes Két sziv egy dobbanás áparos poldárságát (tagokat tisztelettei meg: tállan tlorvey és Malmay Tibor gyönyöü 
enyibenatafoknem jeleztéekrnes ebr2-8rán, szerdán és csütörtökön E bályok 23 szakasza 2ik bekezd. értelmében "40 "a ra ikauts 1 8 nappal később zaz 1984 február hó 25 Faprika kisasszony E én tartatik meg a közgyülés tekintet nélkül Gaál Franciska magyar szinésznő egyik leg- ; zzegilent evok szárára gyanazon he- szebb finie davaáehaman Er. nagy zene- elyen ugyazazonórábanésazonos napirenddel. al. 
Kelt Kézdivásárhely 1934 febr. hó 1. én. Febr. 11-12.-én a „Szenvedélyek rab- Lukács József Dr. Várhelyi Ődön szolgái" tarsadalmi dráma. : Ek. *auksi. Jön: Emberi bestiák. - A bagdadi kol. ; ol e dus, IDeák élet, Chandu a nagy mágus. ; 
A közgülk előző jegyzökönyvének hitelesítése. Minden előadáson friss Jurnál. : fitkári jelentés. 
4. Az 1933 évi zárszámodas és mérleg előterjesztése. A izsgáló bizottság jelentése. Hi jutányos ; oaefiotert anlouas ejóv Hirdetéseket t. a Székelyüjság uhagyása. 
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Bánáti és regáti La rendü 

ahol beszerezheti mindenfajta lisztszükségletét. 

Hirniszek, pipere és mosó- 
Tengeri liszt piaci árban 

szappanok 
- 

gyári képviselete ! 
tae 

Uj tengeri és mindennemű 

termény kapható 

Veress Gerő 

1934 

Olaszteleki kórházsorsj 
amM.ü. 

febr. 

Tiscgrlia MINERVA Gyemda Tarmul-ökezezz üKösálvásárboly. i933, 

egyet, drb 25 leu. 
Minisztérium 2326j933 sz. rendeletével. 

i 10-én az udvarhelyi megyeházán. 
Elárusitóhely városankban a KOVÁCS-hirlapiroda könyv és papírüzlet. Nyeremények: , 

inyeremény 100.000 L. 

- Engedélyezve 2ss 
- Huzás i : 1200. 

100,. 250, 
1000 drbnyer. 100, 


